

## **Phoenix Contact Magazin BLUEMARK CLED-MAG 40**

**Allgemeine Informationen** 

Artikelnummer ET0498564

EAN 4046356703192 Hersteller Phoenix Contact

Hersteller-ArtNr 5146668

Hersteller-Typ BLUEMARK CLED-MAG 40

Verpackungseinheit 1 Stück

Artikelklasse Zubehör für Telefax/Drucker/MFC

## **Technische Informationen**

Art des Zubehörs

Phoenix Contact Magazin BLUEMARK CLED-MAG 40 Art des Zubehörs sonstige, Magazin für den BLUEMARK CLED Drucker, zur Aufnahme von 40 UC-¿ oder 40 UCT-¿ Matten

Phoenix Contact Magazin BLUEMARK CLED-MAG 40 online kaufen